

三伏天里,顶着高温街头执勤,守护百姓平安出行—— 烈日下 滚滚汗水映出最美“警”色

□本报记者 张天一 文图

近日,我市骄阳似火,热浪滚滚,气温逼近40℃,地表温度更是高得令人难以忍受。在这样的高温天气下,市公安局交警支队全体交警仍然坚守在岗,用自己的汗水和担当守护着城市的交通秩序和市民的出行安全。

夏战三伏 坚守一线 全力保障道路交通平安畅通

7月26日下午,记者在中州大道与人民路交叉口看到,由于人民路半封闭施工,此处道路通行压力较大。该路段执勤交警像一根标杆站在车流中指挥交通,汗水随着他的每一个指挥手势不停滑落,不一会儿,他的警服就已湿透。但即便如此,他依然保持着专注和坚定,高效且专业地疏导交通,耐心地指挥着每一辆途径此处的车辆安全通过。

同时,我市交警部门的铁骑队员们也穿梭在烈日下,变身为维护城市交通安全的“快速反应部队”。铁骑队员们身着统一的制服,骑着摩托车穿梭在城市的各个角落,不仅负责巡逻和查纠交通违法行为,还时刻准备着应对各种突发状况。

7月25日下午,在张衡大道与南都路交叉口附近发生了一起车辆擦碰事故,双方驾乘人员纷纷下车查看情况,场面一度混乱。这时,正在巡逻的铁骑队员陈冠宁、姬江海途经此处,立即上前处理该起交通事故。两人分工明确,一人快速摆放警示标志,一人询问事故情况。随后,两人利用视频快处,快速处置该事故,短短几分钟,此处道路便恢复了正常通行。在处理这起事故的过程中,陈冠宁、姬江海深知每一秒的延误都可能加剧交通拥堵和安全隐患,因此始终保持着冷静和果断,加上采取视频快处的方式处置事故,保障了道路的快速畅通。

市民们对陈冠宁、姬江海在突发状况中的迅速响应和高效处置给予了高度评价,纷纷表示:“有南阳铁骑在身边,让我们的出行更安心。”

不间断巡逻的铁骑队员们不仅提高了交警部门的快速反应能力和巡逻效率,还进一步增强了市民的交通安全意识。他们用自己的实际行动诠释了责任与担当,成为南阳城市交通安全的重要守护者。

为了应对高温天气,南阳交警部门还采取了一系列贴心措施。他们增加了警力部署,确保交通要道有足够的警力进行巡逻和管控。同时,还积极优化交通组织,通过科学合理地规划交通路线,设置临时交通标志和指示牌,有效缓解了交通拥堵问题。此外,交警部门还通过各种方式提高市民的交通安全意识。他们通过悬挂横幅、发放宣传资料、开展交通安全知识讲座等形式,向市民普及交通安全知识,提醒市民遵守交通规则,文明出行。



高温下执勤的交警

高温天气 驾车出行 交警为你送上这份“行车指南”

为确保夏季行车安全,南阳交警向驾驶人发出温馨提醒及高温天气行车注意事项:夏天开车要注意车里不放香水、打火机等易燃易爆物品。汽车自燃大多是因为线路老化、油路漏油,所以夏天要及时检查这些重点区域。若需要戴墨镜开车,要选质量好、镜片颜色不太深的墨镜,以免影响视线。

在高温天气下驾驶,还有以下几点需要注意。

关注发动机温度 发动机是汽车的心脏,而高温可能导致其过热。因此,在行驶过程中,要时刻关注仪表盘上的发动机温度指示。一旦发现温度过高,应立即寻找安全地点停车,并检查冷却系统。

检查轮胎状况 高温会使轮胎内的气压升高,增加爆胎风险。因此,定期检查轮胎的磨损情况、气压和胎纹深度至关重要。如果发现轮胎有异常磨损或气压过高,

应及时调整或更换。

保持车内通风 虽然空调是夏天行车的必备品,但长时间密闭的车内环境也可能导致驾驶员不适。因此,在行车过程中,要适当开启车窗或天窗,保持车内空气流通。中午时分是太阳辐射最强的时候,此时路面温度往往非常高,应尽量避免在这个时间段行驶,以减少对车辆的负担和降低中暑风险。

携带足够的水和食物 在高温天气下行驶,驾驶员容易感到口渴和饥饿。因此,在出发前要确保携带足够的水和食物,以便在需要时及时补充能量和水分。

保持冷静和耐心 高温天气下,人们往往容易感到烦躁和不安,但驾驶是一项需要高度集中注意力和冷静判断的行为。因此,在行车过程中要保持冷静和耐心,避免因情绪波动而引发事故。①5